【附件】論文書寫範例

題　目
作者姓名
作者就讀學校及系所年級


摘　要
　　摘要內文撰寫於此（正文每段第一行行首空兩格）○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。
　　○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。
關鍵字：○○、○○、○○、○○、○○


一、前言
　　正文撰寫於此（正文每段第一行行首空兩格）○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。
　　○○○○
○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。
二、節標題
（一）小節標題
　　正文撰寫於此（正文每段第一行行首空兩格）○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○：
引文○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。

　　○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○。
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題目：標楷體18級，置中。題目太長可換行，以倒金字塔方式置中排列。








摘要（1,000-1,500字）：中文新細明體12級，英文Times New Roman 12級。








作者就讀學校及系所年級：標楷體12級，置於「姓名」下方，置中。








關鍵字：至多5個（新細明體10級加黑），置於「摘要」下方。











題目、摘要頁請不要加註，註腳請由內文頁開始。





正文：新細明體12級。





註腳號碼：正文中的註腳號碼以阿拉伯數字表示。


細明體12級。





引文：標楷體12級。正文與獨立引文的上下間格皆為一行。獨立引文左邊縮排3字元，不另加引號。引文與引文的間隔為一行。








．若以隨頁註方式表示，一律置於每頁的下方。


．隨頁註腳：新細明體10級。


．格式請參閱「徵稿啟事」之「拾貳、論文參考格式」，「七、註腳格式」。





參考文獻：格式請參閱「徵稿啟事」之「拾參、參考文獻格式」。
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